UNOFFICIAL COPY 21 RS BR 1969

1 A RESOLUTION adjourning the Senate in honor and loving memory of Anna

- 2 Hager Floyd.
- WHEREAS, Anna Hager Floyd, affectionately known as "Twinkie," proudly
- 4 worked for the Jessamine County Clerk's Office for 30 years; and
- 5 WHEREAS, Anna Hager Floyd was a member of the Jessamine Beef Cattle
- 6 Association and Mt. Lebanon United Methodist Church, and served on the advisory board
- 7 for Southern States and the Jessamine County Fair board for several years; and
- 8 WHEREAS, Anna Hager "Twinkie" Floyd, loyal supporter of the Jessamine County
- 9 Ag Department and Jessamine County FFA, and cherished wife, mother, grandmother,
- sister, and aunt, departed this earthly life and entered into the kingdom of Heaven on
- 11 March 25, 2021, leaving all those whose lives she touched in solemn mourning; and
- WHEREAS, Anna Hager Floyd was preceded in death by her son, Neal Christian
- 13 Floyd; parents, Eddie and Vina Hager; and four siblings. She is survived by her loving
- 14 husband of 53 years, Billy Neal Floyd; daughter-in-law, Chelle (James) Hinman;
- grandsons, Elliott Floyd and Jack Hinman; brother, George Hager; niece and best friend,
- Donna Davis; brother-in-law, John Smith; and nephew, Jonathan (Alissa) Smith;
- 17 NOW, THEREFORE,
- 18 Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
- 19 Kentucky:
- 20 → Section 1. The Senate hereby expresses its most profound sympathy upon the
- 21 passing of Anna Hager Floyd, and posthumously thanks her for her many contributions to
- 22 Jessamine County, Kentucky.
- → Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in honor and loving
- 24 memory of Anna Hager Floyd.
- 25 → Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit a copy of this
- 26 Resolution to Senator Tom Buford for delivery to the family.